



Официальный сайт

Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

## **И.о. руководителя Приволжского следственного управления на транспорт принял участие в расширенном заседании коллегии Приволжской транспортной прокуратуры на котором подведены итоги работы за 6 месяцев 2019 года**



02 августа 2019 года и.о. руководителя Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации Сергей Павлович Кондратьев принял участие в расширенном заседании коллегии Приволжской транспортной прокуратуры посвященной подведению итогов работы по укреплению законности и правопорядка на территории Приволжского транспортного региона в 1 полугодии 2019 года.

Расширенная коллегия проходила в зале Управления на транспорте МВД России по Приволжскому федеральному округу в формате с применением видеоконференцсвязи.



Официальный сайт

Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

В работе коллегии помимо руководства и работников Приволжской транспортной прокуратуры, приняли участие заместитель полномочного представителя Президента Российской Федерации в ПФО Игорь Владимирович Паньшин, руководители правоохранительных, таможенных, контрольно-надзорных органов Приволжского транспортного региона, руководители Горьковской и Куйбышевской железных дорог, предприятий транспортной отрасли.

В своем выступлении Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации Сергей Павлович Кондратьев отметил, что в первом полугодии 2019 году предприняты все необходимые меры, направленные на улучшение качества следствия и соблюдение конституционных прав граждан, кроме того активизированы ряд важных направлений в следственной работе.

Всего Приволжским следственным управлением на транспорте рассмотрено 923 сообщения о преступлениях, по которым возбуждено 230 уголовных дел различных категорий.

Активизировано межведомственное взаимодействие с органами, осуществляющими оперативно-розыскную деятельность, в целях выявления преступлений двойной превенции, прежде всего в сфере безопасности транспорта. В результате чего, количество уголовных дел о преступлениях по фактам оказания услуг перевозки на воздушном, водном и железнодорожном транспорте выросло почти на 50 %.

Случаев прекращения уголовного преследования по реабилитирующим основаниям на досудебной стадии, а также оправдания лиц судами не допущено.

Эффективно расследованы в 2018 году и окончены в 2019 году с направлением в суд ряд уголовных дел по фактам массовой невыплаты заработной платы (задолженность в размере более 58 млн. рублей по всем делам полностью погашена).

В целях организации надлежащей работы следственного управления осуществлялись мероприятия организационного характера и межведомственного взаимодействия. Все мероприятия плана работы на первое полугодие 2019 года, выполнены полностью.

Следственному управлению во втором полугодии 2019 года необходимо сконцентрировать усилия на повышении качества следствия, сокращение процессуальных сроков, а также решении задач, поставленных перед следственными органами СК России, в том числе по расследованию и предупреждению преступлений в сфере безопасности эксплуатации железнодорожного, водного и воздушного транспорта, невыплаты заработной платы, ятрогенных преступлений, преступлений в отношении несовершеннолетних и других социально незащищенных категорий граждан.

По итогам мероприятия выработан комплекс мер, направленных на повышение



Официальный сайт

Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

эффективности надзорной деятельности органов Приволжской транспортной прокуратуры.

02 Августа 2019

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1379701>